Κ. Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας, κ. Περιφερειακέ Δ/ντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης,
Συνάδελφοι,

εκ μέρους του ΔΣ του Συλλόγου σας καλωσορίζω στην σημερινή ημερίδα.

Η ημερίδα αυτή, διοργανώθηκε για να ενημερωθούμε, έστω ακροθιγώς, για μια σειρά από ζητήματα που ταλαιπωρούν τους δημόσιους υπαλλήλους το τελευταίο διάστημα.

Η καθημερινότητά μας, έχει εμπλουτιστεί με νέους φόβους και νέες ανασφάλειες με   εξωτικές ονομασίες (διαθεσιμότητα, κινητικότητα, προσυνταξιοδοτική εφεδρεία, δυνητική αργία, αυτοδίκαιη αργία…) που έχουν πολύ δυσάρεστες παρενέργειες για μας και τις οικογένειες μας , αλλά και για τη λειτουργία του δημοσίου γενικότερα.

Η έξοδος από αυτή τη δύσκολη κατάσταση δε δείχνει εύκολη. Χρειάζονται αγώνες, ενότητα και κυρίως - κατ΄ αρχάς ενημέρωση. Όσοι δεν αντιδρούν, είναι απλά ανενημέρωτοι. Η ακόμα χειρότερα, παραπληροφορημένοι.

Για το λόγο αυτό, παράλληλα με τις υπόλοιπες κινητοποιήσεις, αποφασίσαμε να ανοίξουμε έναν δίαυλο ενημέρωσης, διαλόγου και επικοινωνίας μεταξύ υπαλλήλων και φορέων, (συνδικαλιστικών, εκτελεστικών, ελεγκτικών ), έτσι ώστε να είμαστε ενήμεροι για τις εξελίξεις.

Η προσπάθεια αυτή θα συνεχιστεί και με την επανάληψη της ημερίδας στα Γιαννιτσά και στις Σέρρες, αλλά και όπου αλλού κριθεί αναγκαίο , και με τη διοργάνωση και άλλων παρόμοιων εκδηλώσεων.

Ευχαριστούμε θερμά την Ένωση Υπαλλήλων Περιφερειακών Υπηρεσιών Εκπαίδευσης Μακεδονίας-Θράκης για τη συνεργασία του στη διοργάνωση της ημερίδας καθώς και τους ομιλητές, για την αποδοχή της πρόσκλησής μας για να ενημερώσουν τους συναδέλφους μας.
