Προς  Κα:Α.Παπαλεξίου Πρόεδρο Συλλόγου Εργαζομένων Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας(Σ.Ε.ΠΕ.ΚΕ.Μ)

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ
Π Ρ Ο Γ ΡΑ Μ Μ Α “ Ο Τ Ι Κ Α Λ Ο I I I ”
ΠΑΡΟΧΕΣ

· Τηλεφωνικό Ιατρικό και Συντονιστικό Κέντρο, μέσω ενιαίου πανελλαδικού αριθμού:

14 501

         με 24ωρη κάλυψη από ιατρούς για παροχή ιατρικών πληροφοριών. Καθοδήγηση του ασφαλισμένου στο Δίκτυο των ιατρών, Νοσοκομεία & Κλινικές του   Ομίλου.

· Απεριόριστος αριθμός ιατρικών επισκέψεων στα ιατρεία των ιατρών του δικτύου του Ομίλου ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗ, καθώς και στις κλινικές του Ομίλου ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗ (Αθηνών, Πειραιά & Θεσσαλονίκης) έναντι συμβολικού αντιτίμου €10, ανά επίσκεψη. Σε περίπτωση επείγοντος περιστατικού, η συμμετοχή του ασφαλισμένου στα Τμήματα Επειγόντων Περιστατικών των κλινικών του Ομίλου, ανέρχεται σε € 30.

· Διαγνωστικές εξετάσεις, στα Διαγνωστικά Κέντρα και τις κλινικές του Ομίλου ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗ καθώς και στα συνεργαζόμενα διαγνωστικά κέντρα της επαρχίας, με συμμετοχή 30% στις δαπάνες και μέχρι του ποσού των €1.500ετησίως. Eφόσον οι ασφαλισμένοι προσκομίζουν έγκυρο παραπεμπτικό ηλεκτρονικής συνταγογράφησης του Κύριου Ασφαλιστικού Φορέα (ΕΟΠΥΥ) δεν συμμετέχουν στη δαπάνη των εξετάσεων

· Φυσιοθεραπευτική Φροντίδα με χρέωση € 15 στο φυσιοθεραπευτήριο και € 25 κατ’ οίκον.

· Δωρεάν χρήση της Υπηρεσίας Ασθενοφόρων σε περίπτωση έκτακτης εισαγωγής σας για νοσηλεία στα νοσοκομεία του Ομίλου  ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗ. Έκπτωση 10% για νοσηλείες σε όλες τις κλινικές του Ομίλου ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ - ΒΙΟΚΛΙΝΙΚΗ (Αθηνών, Πειραιά &Θεσσαλονίκης).

· Προνομιακές τιμές για προληπτικό έλεγχο υγείας (Check-Up) για ενήλικες, παιδιά, καθώς και ειδικό πακέτο για έλεγχο
ΕΤΗΣΙΑ ΟΛΙΚΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ 100ΕΥΡΩ
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

Για την έκδοση συμβολαίου θα πρέπει να αποστέλλεται και το αποδεικτικό εξόφλησης του εφάπαξ ασφαλιστηρίου. Μετά την έκδοσή του, το ασφαλιστήριο δεν ακυρώνεται.


Π Ρ Ο Γ ΡΑ Μ Μ Α “ Ο Τ Ι  Κ Α Λ Ο  I V ”

( Π Ρ Ω Τ Ο Β Α Θ Μ Ι Α  Π Ε Ρ Ι Θ Α Λ Ψ Η  Μ Ε Σ Ω 
Σ Υ Μ Β Ε Β Λ Η Μ Ε Ν Ο Υ Δ Ι Κ Τ Υ ΟΥ )
ΠΑΡΟΧΕΣ

· 24ωρο Συντονιστικό Κέντρο, με ιατρική κάλυψη για παροχή πληροφοριών και καθοδήγηση στο τηλέφωνο:

210 62 88 058

· Απεριόριστος αριθμός Δωρεάν ιατρικών επισκέψεων τους εφημερεύοντες ιατρούς των εξωτερικών ιατρείων των Νοσοκομείων του Ομίλου Ιατρικό Αθηνών σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, στις ειδικότητες Παθολόγου, Καρδιολόγου, Ορθοπεδικού, Χειρουργού και Παιδιάτρου.

· Απεριόριστος αριθμός ιατρικών επισκέψεων στα τακτικά εξωτερικά ιατρεία των Νοσοκομείων του Ομίλου Ιατρικό Αθηνών σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη (μετά από τηλεφωνικό ραντεβού), σε όσες ειδικότητες υπάρχουν σε κάθε νοσοκομείο κατά τις ημέρες και ώρες λειτουργίας τους, με έκπτωση 20%.
· Διαγνωστικές εξετάσεις με προνομιακή τιμολόγηση με παραπεμπτικό του θεράποντος γιατρού, στα εξωτερικά ιατρεία των Νοσοκομείων του Ομίλου Ιατρικό Αθηνών, με χρέωση βάσει του ειδικού εκπτωτικού τιμοκαταλόγου της Α.Ε.Γ.Α.ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ.

· Δωρεάν ετήσιος προληπτικός έλεγχος υγείας (Check-up).

· Δωρεάν χρήση της Υπηρεσίας Ασθενοφόρων (EMS) σε περίπτωση έκτακτης εισαγωγής του ασφαλισμένου για νοσηλεία στα νοσοκομεία του Ομίλου Ιατρικό Αθηνών.

· Ειδικές Προνομιακές Τιμές για

                Τμήμα Διακοπής Καπνίσματος

                Θεραπεία Παχυσαρκίας 
                 Πλαστική Χειρουργική

ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ ανά άτομο €50
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

· Για την έκδοση συμβολαίου θα πρέπει να αποστέλλεται και το αποδεικτικό εξόφλησης του εφάπαξ ασφαλιστηρίου. Μετά την έκδοσή του, το ασφαλιστήριο δεν ακυρώνεται.

· Ο Ετήσιος Προληπτικός Έλεγχος (check-up) περιλαμβάνει τις εξής διαγνωστικές εξετάσεις: Γενική αίματος, Σάκχαρο, Χοληστερίνη, Τριγλυκερίδια, Γενική Ούρων.

· Τα Ασφαλιστήρια είναι ετησίως ανανεούμενα.

ΕΤΗΣΙΑ ΟΛΙΚΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ 50 ΕΥΡΩ

Στην διάθεση σας για κάθε διευκρίνιση

Με εκτίμηση

Συμεωνίδης Νικόλαος  ( Ασφαλιστικός  Πράκτορας)

Τηλ. Γραφείου 2310960900 (ώρες 9:30-11:30)

Κιν.6945526542
  FAX:2310211137

ΕΜΑΙL:simeonnikos@gmail.com

