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Παρέμβαση του Συλλόγου Εργαζομένων ΠΚΜ στην συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου

Στην συνεδρίαση της 30ης-7-2013 του Περιφερειακού Συμβουλίου της ΠΚΜ είχε εισαχθεί προς συζήτηση και λήψη απόφασης το θέμα της προγραμματικής σύμβασης εκπόνησης ερευνητικού προγράμματος για τον “ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΔΟΜΩΝ, ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΗΣ ΠΚΜ” .

Λόγω της σοβαρότητας του θέματος που έχει να κάνει με την διοικητική οργάνωση και δομή του συνόλου της Περιφέρειας, ο Σύλλογος Εργαζομένων Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, ζήτησε να παρέμβει στην συζήτηση ώστε να διατυπώσει στο Περιφερειακό Συμβούλιο τις απόψεις του σχετικά με την προγραμματική σύμβαση και τον Ο.Ε.Υ. 

Η πρόεδρος του ΣΕΠΕΚΕΜ, Παπαλεξίου Αφεντούλα, κατά την τοποθέτηση της τόνισε τα παρακάτω: 
· η σύναψη της εν λόγω προγραμματικής σύμβασης με το ΑΠΘ δεν πρέπει να αποτελεί άλλοθι για την εφαρμογή της μνημονιακής πολιτικής, καθώς γίνεται κατά παρέκκλιση του ως τώρα εφαρμοζόμενου τρόπου τροποποίησης του ΟΕΥ ο οποίος διαμορφωνόταν μόνο από υπηρεσιακούς παράγοντες.

· ο μικρός αριθμός προσωπικού που επικαλέσθηκε η Ένωση Περιφερειών  στο από 10-7-2013 έγγραφό της προς το Υπουργείο ότι υπηρετεί στο σύνολο των Περιφερειών (14.500 υπάλληλοι) είναι στην πραγματικότητα ακόμη μικρότερος, καθώς συμπεριλαμβάνει και τους πρώην υπαλλήλους των Νομαρχιών που μετατάχθηκαν στους Δήμους και μισθοδοτούνται ακόμη από τις Περιφέρειες.

· σχετικά με την απελευθέρωση των μετακινήσεων από Π.Ε. σε Π.Ε. ξεκαθαρίστηκε ότι πρόκειται περί μεταθέσεων και υπάγονται στις διατάξεις του Υπαλληλικού Κώδικα. Ο Σύλλογος ότι θα είναι απόλυτα αντίθετος σε κάθε προσπάθεια Νομοθετικής ρύθμισης που θα βαφτίζει τις μεταθέσεις σε μετακινήσεις.

· η τροποποίηση του Οργανισμού, τουλάχιστον όσον αφορά το σκέλος της καταγραφής των υφιστάμενων θέσεων (οργανικών και προσωποπαγών) της ΠΚΜ, έπρεπε να έχει γίνει προ πολλού. Όσον αφορά την γενικότερη τροποποίηση του ΟΕΥ η ομάδα εργασίας του συλλόγου έχει ήδη συσταθεί και επεξεργάζεται τα στοιχεία που έχει στην διάθεση της, ώστε να είναι έτοιμη να δώσει την απαιτούμενη εκ του Νόμου άποψή της επί του τελικού σχεδίου του Οργανισμού

Επιπλέον τονίσθηκε ότι στον ΟΕΥ που ετοιμάζεται, βασικά στοιχεία που πρέπει να ληφθούν υπόψη κατά την διαμόρφωσή των δομών του είναι:

· να μην χαθεί ούτε μία θέση υπηρετούντος υπαλλήλου (οργανική ή προσωποπαγής), 

· να προβλεφθούν νέες θέσεις προς πλήρωση των υφιστάμενων ελλείψεων.

· να μην χαθεί ούτε μία από τις εκτελούμενες αρμοδιότητες και να μην υπάρχει ούτε μία υπηρεσιακή μονάδα χωρίς ουσιαστικές αρμοδιότητες, έτσι ώστε να είναι θωρακισμένη απέναντι σε οποιαδήποτε αξιολόγηση δομής.  Επιπλέον, να μην εκχωρείται καμία απολύτως αρμοδιότητα σε εξωτερικούς φορείς.
Όσον αφορά την αντιμετώπιση των ελλείψεων των υποστελεχωμένων υπηρεσιών προτείνουμε: 
· να σταματήσει άμεσα η μετάταξη υπαλλήλων προς τις Αποκεντρωμένες Διοικήσεις

· να προωθείται το προσωπικό που προέρχεται από μετατάξεις, (ή ενδεχομένως διαθεσιμότητα-κινητικότητα) στις υποστελεχωμένες υπηρεσίες.
· να προβλεφθεί πρόσληψη προσωπικού για τις εν ελλείψει συγκεκριμένες κατηγορίες προσωπικού, μέσω ΑΣΕΠ.
                                         Για το ΔΣ
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