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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
     Το τελευταίο διάστημα, τη μεγάλη πλειοψηφία των συναδέλφων μας την απασχολεί το θέμα καταβολής της μισθοδοσίας τους, από 1/1/2016. Σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.3852/10 και  ν.3899/2010 όπως αυτές τροποποιήθηκαν, συμπληρώθηκαν και ισχύουν με τους νόμους ν.3965/11 και το ν.4047/2012, αναφέρεται ότι η μισθοδοσία του προσωπικού των Περιφερειών, μόνιμου και με σχέση εργασίας ιδιωτικού έργου αορίστου χρόνου, καταβάλλεται, κατά το χρονικό διάστημα εφαρμογής του μεσοπρόθεσμου πλαισίου δράσης δημοσιονομικής στρατηγικής 2012-2015, σε βάρος του κρατικού προϋπολογισμού. Σήμερα και σύμφωνα με το άρθρο 5 της ΚΥΑ με αρ. πρ. 26947/31-07-2015 (ΑΔΑ: Β5ΤΞ465ΦΘΕ-0ΙΑ), αλλά και τη σχετική εγκύκλιο του ΥΠΕΣ με αρ. πρ. οικ. 27154/31-07-2015, προβλέπεται ότι «από το 2016 και μετά οι δαπάνες μισθοδοσίας των περιφερειών θα επιβαρύνουν τους προϋπολογισμούς τους». Τα παραπάνω προβλέπονται στα πλαίσια των υποχρεώσεων της Τ.Α έναντι της εφαρμογής του Μεσοπρόθεσμου Προγράμματος Δημοσιονομικής Στρατηγικής (Μ.Π.Δ.Σ) 2016-2019.

Το ζήτημα της καταβολής της μισθοδοσίας των υπαλλήλων των Περιφερειών από τον Κρατικό Προϋπολογισμό, αποτελεί πάγια και αδιαπραγμάτευτη θέση τόσο του Σ.Ε.ΠΕ.ΚΕ.Μ. όσο και της Ομοσπονδίας Συλλόγων Υπαλλήλων Αιρετών Περιφερειών Ελλάδας (Ο.Σ.Υ.Α.Π.Ε), την οποία έχει εκφράσει σε κεντρικό επίπεδο και έχει λάβει προφορικές δεσμεύσεις, ότι δεν θα εφαρμοστεί. Παραταύτα εξακολουθεί να ισχύει η παραπάνω ΚΥΑ και οι περισσότερες Περιφέρειες έχουν προχωρήσει στο σχεδιασμό και τη σύνταξη του νέου Προϋπολογισμού για το νέο οικονομικό έτος, με βάση και τα οριζόμενα σ’ αυτήν και τις οδηγίες της σχετικής εγκυκλίου. 

Για όλους αυτούς τους λόγους ο Σύλλογος Εργαζομένων Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας παρέστη στο Περιφερειακό Συμβούλιο της ΠΚΜ στις 13/11/2015 και ζήτησε από αυτό  να προβεί σε κάθε ενέργεια και παρέμβαση, έτσι ώστε να εξασφαλιστεί στο εξής και μόνιμα η απρόσκοπτη  καταβολή της μισθοδοσίας των υπαλλήλων στις Περιφέρειες, απευθείας από τον κρατικό προϋπολογισμό.
    Yπέρ του αιτήματος του Σ.Ε.ΠΕ.ΚΕ.Μ. ( Σύλλογος Εργαζομένων Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας), για άρση της απόφασης της κυβέρνησης στην καταβολή της μισθοδοσίας των εργαζομένων στις Περιφέρειες από τον Π/Υ των Περιφερειών, τάχθηκε η πλειοψηφία του Περιφερειακού Συμβουλίου. 

 Το Περιφερειακό Συμβούλιο ζητά παράλληλα άμεση νομοθετική ρύθμιση για τη διασφάλιση της μισθοδοσίας των υπαλλήλων των περιφερειών από τον κρατικό Π/Υ. Την επόμενη εβδομάδα θα συνεδριάσει η Ένωση των Περιφερειών στην Λευκάδα όπου θα συζητήσει εκτενέστερα το θέμα.

Να θυμίσουμε ότι στις 31-12-2015 τελειώνει η ισχύς της νομοθετικής ρύθμισης (άρθρο 5 ν. 4047 Κύρωση της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου 16-12-2011 «Κατεπείγοντα μέτρα εφαρμογής του Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2012−2015 και του Κρατικού Προϋπολογισμού έτους 2011»), σύμφωνα με την οποία καταβάλλεται από τον κρατικό προϋπολογισμό η μισθοδοσία των εργαζομένων, που μεταφέρθηκαν ή μετατάχτηκαν από τις νομαρχιακές αυτοδιοικήσεις της χώρας στις Περιφέρειες και τους Δήμους, σύμφωνα με τον ν. 3852/2010.

Οι  υπάλληλοι αυτοί  αποτελούν τακτικό προσωπικό των Περιφερειών (ως αποτέλεσμα του Καλλικράτη) και είχαν προσληφθεί ως «κρατικοί υπάλληλοι» υπαγόμενοι στον Κώδικα Δημοσίων Υπαλλήλων,  είτε  μεταφέρθηκαν από τις περιφερειακές υπηρεσίες των υπουργείων στα οποία είχαν προσληφθεί, είτε προσλήφθηκαν απ΄ευθείας στις Νομαρχίες.
Η απόφαση της κυβέρνησης -συνέπεια της δέσμευσής της για την υλοποίηση των μνημονίων- για την καταβολή της μισθοδοσίας των υπαλλήλων των Περιφερειών από τα τακτικά έσοδα των Περιφερειών μέσω των Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (ΚΑΠ), δηλαδή με ευθύνη των ίδιων των Περιφερειών και όχι από τον Κρατικό Προϋπολογισμό, ουσιαστικά θέτει την καταβολή της μισθοδοσίας των εργαζομένων στις περιφέρειες σε πλήρη αμφισβήτηση. 
Η θέση του συνόλου των εργαζομένων στις Αιρετές Περιφέρειες, είναι µία και ενιαία: Συνέχιση της καταβολής της μισθοδοσίας από τον Κρατικό Προϋπολογισµό
Κρατική διασφάλιση της μισθοδοσίας µας χωρίς παρατάσεις, χωρίς αναβολές, αλλά µε άµεση νοµοθετική ρύθµιση
Καλούμε τους συναδέλφους σε συνεχή επαγρύπνηση και αγωνιστική στάση για να διεκδικήσουμε το αυτονόητο που μας ανήκει.-
Για το Δ.Σ.     
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