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Θέμα: Το Τοπικό Τμήμα Θεσσαλονίκης μειώνει το κόστος των μηνιαίων και τριμηνιαίων καρτών του ΟΑΣΘ
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
Το Δ.Σ. του Τοπικού Τμήματος Θεσσαλονίκης, στην τελευταία συνεδρίαση του, αποφάσισε ομόφωνα να κάνει δεκτή την εισήγηση του Ταμία του Συλλόγου κ. Ιωάννη Παπαϊωάννου και να προαγοράσει Εξάμηνες κάρτες απεριορίστων διαδρομών του ΟΑΣΘ για όλους τους συναδέλφους που αγοράζουν μηνιαίες και τρίμηνες κάρτες, σύμφωνα με το σκεπτικό:
«Κάθε μήνα 50 συνάδελφοί μας – μέλη του Συλλόγου – αγοράζουν μέσω του Συλλόγου ισάριθμες μηνιαίες κάρτες απεριορίστων διαδρομών του ΟΑΣΘ στην τιμή των 24€,  βάσει της συμφωνίας του ΟΑΣΘ με την ΕΔΟΘ.

Κάθε τρίμηνο 10 συνάδελφοι μας – μέλη του Συλλόγου – αγοράζουν μέσω του Συλλόγου ισάριθμες τρίμηνες κάρτες απεριορίστων διαδρομών του ΟΑΣΘ στην τιμή των 67,20€. (ωφελούνται επιπλέον έκπτωσης 72-67,20 = 4,8€).
Κάθε εξάμηνο 10 συνάδελφοι μας – μέλη του Συλλόγου – αγοράζουν μέσω του Συλλόγου ισάριθμες εξάμηνες κάρτες απεριορίστων διαδρομών του ΟΑΣΘ στην τιμή των 120€. (ωφελούνται επιπλέον έκπτωσης 144-120 = 24€ δηλαδή 1 μήνα).

Δηλαδή οι 50 συνάδελφοι που αγοράζουν μηνιαίες κάρτες επιβαρύνονται με 2 χ 24€ = 48€ έκαστος/το χρόνο, εάν μπορούσαν να προμηθευτούν εξάμηνες κάρτες.

Αρχής γενομένης, από τον προσεχή Ιούλιο, ο Σύλλογος θα προμηθευτεί 60 εξάμηνες ονομαστικές κάρτες (50 των μηνιαίων και 10 των τρίμηνων), κατεβάζοντας έτσι το κόστος αγοράς της κάρτας σε 20€ μηνιαίως για κάθε συνάδελφο.

Για τους ωφελούμενους συναδέλφους δεν θα αλλάξει ο τρόπος καταβολής των χρημάτων. Στο τέλος κάθε μήνα, με εποπτεία του Ταμία, ο κάθε συνάδελφος αντί να καταβάλει το ποσό των 24€ θα καταβάλει το ποσό των 20€ στον λογαριασμό του Συλλόγου. 
Με τον τρόπο αυτό, γίνεται εξοικονόμηση ποσού 2.500€ ετησίως, που μέχρι σήμερα πήγαινε στον ΟΑΣΘ!!!»

Με δεδομένο ότι η εξοικονόμηση είναι προς όφελος των συναδέλφων που χρησιμοποιούν τον ΟΑΣΘ και προκειμένου να  μπει άμεσα σε εφαρμογή η απόφαση του Δ.Σ., παρακαλούνται όσοι συνάδελφοι ενδιαφέρονται να στείλουν συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη την συνημμένη αίτηση - δήλωση, δεσμευόμενοι ταυτόχρονα για την μηνιαία  υποχρέωση, καταβολής των 20€ στο λογαριασμό του Συλλόγου, στο email του ταμία  I.Papaioannou@pkm.gov.gr (Fax: 2313319122, τηλ 2313319129, 3ος όροφος νέου κτιρίου Γρ.48), μέχρι την Παρασκευή 14/6/2019.
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